Verein zur Förderung des SV Preußen 1919 Merchweiler e.V.



Aufnahmeantrag

Hiermit beantrage ich, meine Aufnahme in den Förderv	(Name, Vorname) rerein des SV Preußen Merchweiler e.V.
Meine Kontaktdaten:	
(Name)	(Vorname)
(Geburtsdatum)	
(Adresse)	
(Telefon)	
	@
(EMail)	
_	ordentliches Mitglied mit einem Jahres-/Monatsbeitrag in Höhe rag wird jährlich/monatlich fällig zum 01. Kalendertag.
☐ Ich habe die beigefügten Date	enschutzhinweise zur Kenntnis genommen und verstanden
	e ich die Satzung des Vereins in der jeweils gültigen Fassung als für Fassung der Satzung habe ich zur Kenntnis genommen.
Merchweiler, den	(Datum, Unterschrift)

Verein zur Förderung des SV Preußen 1919 Merchweiler e.V.



Erteilung eines SEPA-Lastschrift-Mar Wiederkehrende Zahlungen	ndats	
Zahlungsempfänger: Förderverein des SV Preußen Merchweiler e.V. Waldstraße 71 66589 Merchweiler	Antragende*r Name: Vorname:	
DE53ZZZ00002758665		
Gläubiger-Identifikationsnummer (CI/Creditor Identifier)	Mandatsreferenz (vom Zahlungsempfänger auszufüllen)	
SEPA-Lastschriftmandat Ich ermächtige den Förderverein des SV Preußen M mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich r Preußen Merchweiler e.V. auf mein Konto gezogen Hinweis: Ich kann innerhalb von 8 Wochen, beginne belasteten Betrags verlangen. Es gelten dabei die n Bedingungen. [Kontoinhaber]	nein Kreditinstitut an, die vom Förderverein des SV en Lastschriften einzulösen. end mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des	
[Kreditinstiut]		
[BIC]	[IBAN]	
	hrift	

Verein zur Förderung des SV Preußen 1919 Merchweiler e.V.



DATENSCHUTZHINWEISE

Name und Kontakt des Verantwortlichen

Förderverein des SV Preußen Merchweiler e.V. vertreten durch (Stand: 01.12.2024)

1. Vorsitzender: Herr Michael Hornung2. Vorsitzender: Herr Jörg Schaum

Anschrift:

Waldstrasse 71 D-66589 Merchweiler

Telefon: 06825 / 76 88

Internet: www.sv-merchweiler.de/team1919 E-Mail: team1919@sv-merchweiler.de

Verarbeitung der personenbezogenen Daten, Zweck der Verarbeitung und Speicherdauer

a) Beitritt zum Verein

Beim Beitritt zu unserem Verein werden folgende Daten erhoben und gespeichert:

- Name
- Anschrift / Email-Adresse
- Geburtsdatum
- Bankverbindung

Die gespeicherten Daten werden in unserer Mitgliederkartei zur Verwaltung der Mitgliedschaft verwendet. Die Rechtsgrundlage dieser Datenverarbeitung ist Art. 6 Abs. 1 lit. b) DSGVO. Die Daten werden bei Beendigung der Mitgliedschaft gelöscht.

b) Webseite www.sv-merchweiler.de

Empfänger der personenbezogenen Daten

- Schatzmeister
- Kreditinstitut (Sparkasse Neunkirchen, Bank1 Saar)

Verein zur Förderung des SV Preußen 1919 Merchweiler e.V.



Rechte der betroffenen Person i.S.d. Art. 15 ff. DSGVO

- Widerruf der Einwilligung
 Sofern die Verarbeitung der personenbezogenen Daten auf einer erteilten Einwilligung
 beruht, haben Sie jederzeit das Recht, die Einwilligung zu widerrufen. Durch den Widerruf der
 Einwilligung wird die Rechtmäßigkeit, der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf
 erfolgten Verarbeitung, nicht berührt. Für die Ausübung des Widerrufsrechts können Sie sich
 jederzeit an uns wenden.
- Recht auf Bestätigung
- Auskunftsrecht
- Recht auf Berichtigung
- Recht auf Löschung ("Recht auf vergessen werden")
- Recht auf Einschränkung der Verarbeitung
- Recht auf Datenübertragbarkeit
- Widerspruchsrecht
- Automatisierte Entscheidungen im Einzelfall einschließlich Profiling
- Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde
 Sie haben, unbeschadet eines anderweitigen verwaltungsrechtlichen oder gerichtlichen
 Rechtsbehelfs, das Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde, insbesondere in dem
 Mitgliedstaat ihres Aufenthaltsorts, ihres Arbeitsplatzes oder des Orts des mutmaßlichen
 Verstoßes, wenn die betroffene Person der Ansicht ist, dass die Verarbeitung der sie
 betreffenden personenbezogenen Daten gegen diese Verordnung verstößt.
- Recht auf wirksamen gerichtlichen Rechtsbehelf

[Merchweiler, 01.12.2024]